

Bureau exécutif

A03-05

15 septembre 2003

Procès-verbal

R.G.	Catherine Tremblay	Externe	Absente
S.G.	Olivier Carpentier	Information	Yann Allard-Tren
Interne	Valérie Leclerc	Mobilisation	Maya Lussier
Pédagogie	Annick Lavoie	Socio-culturel	Absent
Affaires financières	Absent	Délégué à l'information	Absent
Délégué à la Mobilisation	Simon Girard	Déléguée à la pédagogie	Absente
Déléguée à l'interne	Louis-Philippe Viens	Délégué au socio-culturel	Maxime Faucher
Délégué aux Affaires financières	Philippe Brisson		

Observateur : Oussame Tsiane

0.0 Procédures

Catherine Tremblay propose l'ouverture du Bureau exécutif
Annick Lavoie appuie
Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

Valérie Leclerc propose Catherine Tremblay comme présidente du Bureau exécutif et Olivier Carpentier comme secrétaire.
Annick Lavoie appuie
Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption du procès verbal (08 septembre 2003)

Catherine Tremblay propose le procès-verbal du 08 septembre 2003 tel quel.
Philippe Brisson appuie
Adoptée à l'unanimité

0.3 Suite du procès-verbal

Tigidou

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Catherine Tremblay propose l'adoption de l'ordre du jour tel que modifié :
0.0 Procédures

- 0.1 Praesidium
- 0.2 Lecture et adoption du procès-verbal du 1^{er} septembre 2003
- 0.3 Lecture et adoption du présent ordre du jour
- 0.4 Déclarations
- 0.5 Régie
- 1.0 Bureau Exécutif
- 2.0 Assemblée générale 17 septembre
 - 2.1 Mobilisation
- 3.0 Retour party
- 4.0 AGE / cvm
- 5.0 CAI retour
- 6.0 Externe
- 7.0 Table de concertation
- 8.0 Pédagogie
- 9.0 Varia
- 10.0 Levée

Catherine Tremblay propose l'ordre du jour tel que modifié.

Valérie Leclerc appuie

Adoptée à l'unanimité

0.5 Déclarations

Yann Allard-Tremblay

« Où ils disent qu'ils ont fait la paix, ils ont fait un désert. »

Tacite

Simon Girard

« On pourrait jouer au hockey avec tellement elle est stiff. »

Georges Brassens

Catherine Tremblay

« Le patriarcat est un parasite qu'il faut exterminer avant qu'il n'aliène et domine la dernière. »

Yvan Perrier

Olivier Carpentier

« Il me semble qu'un engagement n'est vrai que si on y met toute sa personne. Pas seulement sa tête, mais aussi son corps. Pas seulement son corps mais aussi sa tête. Il faut y mettre sa sensibilité. »

Francis Simard

Maxime Faucher

« Et que au moins sans harnais, nous mourrions. »

Louis-Philippe Vien

« Les Etats-Unis est la seule société qui est passé de la barbarie à la déchéance, sans avoir connu la civilisation. »

Albert Einstein

0.6 Régie / réflexions

Responsable à l'information :

- Affichages
- Pancartes A.G du 17 septembre
- Feuillet droit des locataires
- 4 feuillets sur l'augmentation des frais
- Présidence de la CAI

Responsable générale :

- Réunion AGE/cvm
- Réunion avec l'ASSÉ et la FeCO
- Préparation de la soirée d'art engagée du 24 septembre
- Préparation de la CAI, présence, etc.
- Préparation de l'A.G du 17 septembre
- Présence au CRAM du 9 Septembre
- Suivi des membres de l'exécutif
- Préparation du B.E
- Présence physique et métaphysique

Affaires financières

- Terminer le budget des comités
- Préparation de la T.C
- Présenter le budget des comités
- Mobilisation pour l'Assemblée générale du 17 septembre 2003
- Établissement d'une politique austère de vérification de la petite caisse
- Signature du contrat avec Toshiba

Pédagogie

- Traitement des plaintes.
- Commission des études.
- Secrétaire de T.C
- Mobilisation d'AG et party de début de session

1.0 Bureau exécutif

Maya Lussier propose Oussame Tsiane comme délégué à la mobilisation.
Valérie Leclerc appuie
Adoptée à l'unanimité.

On doit tous se motiver pour la mobilisation de l'A.G du 17 septembre et pour la sensibilisation des étudiants quant à la hausse des frais de scolarité.

2.0 Assemblée générale

2.1 Mobilisation

- Activité de mobilisation de graffiti du pavé d'en avant

- Tractage demain
- Taper Simon sur une colonne en granite
- Débat sur la tournée de classe
- Matériel d'info pertinent pour informer les étudiants

3.0 Party

Il y a eu un nombre important de billets vendus en pré-vente (120) et 300 billets en tout.

- Facteurs nuisants :
- Pas l'exclusivité de la salle
 - Dispersion du monde dans tout le monde. Visiblement la place était vide.
 - Party a coûté 500,00 \$
 - La bière était au même prix que dans le reste du bar
 - 50 personnes se sont fait refusé l'accès puisqu'ils n'étaient pas majeurs.

4.0 Rencontre AGE/_{cvm}

Olivier Carpentier fait un retour sur la rencontre.

5.0 CAI retour

Catherine Tremblay fait un exposé sur la rencontre. Les 6 associations étudiantes ne se sont pas entendues sur une déclaration commune.

La prochaine CAI aura lieu à Limoilou le samedi 04 octobre.

Olivier Carpentier propose une motion de félicitation à Audrey-Claude L. Charlebois et Catherine Tremblay pour l'organisation de la CAI du 12 septembre.

Maya Lussier appuie

Adoptée à l'unanimité

6.0 Externe

6.1 FECQ

Il y a un camp de formation de la FECQ en fin de semaine à Val-Estrie.

Catherine Tremblay propose Catherine Tremblay, Jonathan Plamondon ainsi que Gautier Langevin pour y représenter l'AGE_{cvm}.

Valerie Leclerc appuie

Adoptée à l'unanimité

Catherine Tremblay propose que l'AGE_{CVM} loue une voiture à des fins de transport pour ce camp de formation de la FECQ.

Maya Lussier appuie

Adoptée à l'unanimité.

6.2 ASSÉ

L'ASSÉ tient un congrès cette semaine à Matane.
 Catherine Tremblay propose Olivier Carpentier ainsi qu'Audrey-Claude L. Charlebois pour représenter l'AGECVM en fin de semaine au congrès de l'Association pour une solidarité étudiante.
 Yann Allard-Tremblay appui
 Adoptée à l'unanimité

Catherine Tremblay propose que l'AGECVM loue une voiture à des fins de transport lors de ce congrès.
 Valérie Leclerc appuie
 Adoptée à l'unanimité

7.0 Table de cocertation

Cela s'est bien déroulé. Le budget a été adopté en deux heures et demi.

-Il y a un mandat d'AG interdisant la formation d'un comité Exode

8.0 Pédago

Annick Lavoie présente un résumé de la dernière Commission des études du 11 septembre 2003.

Catherine propose une motion de félicitation pour le travail exécuté par Annick Lavoie.
 Valérie Leclerc appuie.
 Adoptée à l'unanimité.

9.0 Varia

Catherine Tremblay propose un nouveau calendrier pour les élections :
 -Scrutin= 2-3 octobre
 Valérie Leclerc appuie
 Adoptée à l'unanimité

Des étudiant-e-s sont en train de coordonner une grève illimitée et se représenter eux-mêmes.

Annick apporte un point sur le PLQ qui ne cesse les coupures au niveau des CPEs ainsi que de la mobilisation qui s'organise au niveau des profs et des étudiants en T.É.E

Yann Allard-Tremblay apporte un pamphlet qu'il a fait sur les droits des résidences.

10.0 Levée

Valérie Leclerc propose la levée
 Annik Lavoie appuie

Adoptée à l'unanimité.